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Ubungsblatt 6 zu Funktionentheorie, Lebesguetheorie und
gewohnliche Differentialgleichungen (LA Gymnasium)

Aufgabe 70: (10 Punkte)
Es seien 29 € R? und v € C*(R?, R?) mit

(v(z),z) =0 fiir alle z € R%.
Zeige, daB die maximale Losung A : I — R¢ des Anfangswertproblems
r = v(x), z(0) = zo,
das maximale Losungsintervall I = R besitzt und ||[A(¢)|| = ||xo]| fiir alle ¢ € R erfiillt.
Aufgabe 71: (10 Punkte)
Bestimme die maximale Losung von

o' =e(z? -3z +2), z(0)==>.

Aufgabe 72: (10 Punkte)
Gegeben sei das Anfangswertproblem

' = —tan(z)e”, z(0)= -1

a) Zeige, dafl das Anfangswertproblem eine eindeutige Losung A auf [0, oo[ besitzt.
b) Bestimme lim A(t).

Aufgabe 73: (15 Punkte)
Sei D:={(t,7) eR?: > +22<1}und f:D — R . Zeige:
(t,z) — V1—1t2—2x?

a) Das Anfangswertproblem
&= f(t,z), =(0)=0
hat eine eindeutig bestimmte maximale Losung ¢ :|a, b[— R mit —co < a < 0 < b < o0.
b) Die Grenzwerte ¢(a) := }{‘n @(t) und ¢(b) := llt% o(t) exitieren in R.
1
c) Esgilt —a=0b, >+ (p(b))>=1und —= < b < 1.
) Esg (0 (b)) 7
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